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Dib YOU KNOW?

10% of U.S. households have taken the appropriate preparedness
steps: created a family emergency plan, assembled an emergency
supply kit and trained in first aid, CPR and AED. *

Testimonials

20% of Americans feel prepared for a catastrophic event.*
Great Company! Great

25% of businesses don’t reopen after a disaster.” i Ear il
group of people.

51% of Americans have experienced an emergency in which they
iliti ’ -0, Wilder, Sanfarc
lost utilities for at least three days, evacuated and couldn’t return Ry ef oy s
home; couldn’t communicate with their family and/ or provided

first aid.?

54.9% of Americans don’t prepare for emergencies because they These guys are great
think a disaster won’t affect them.® ' They do wonderful work.

S0% of Americans are wholly unprepared for a disaster. * -T. Pace, Lillington

82% of Americans agree with this statement; “ if someone could

make it easy for me to be prepared, I'd do it.” *

Their professionalism
S4% of small business owners believe a disaster could seriously and timely work is

disrupt their operations within the next two years.” i e
P P outstanding!
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prices are great.
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